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Szombaton került sor a Magyar Állandó Értekezlet Diaszpóra albizottságának ülésére a 
Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumban. Az ülés után „A diaszpórában élő nyugati 
magyarság helyzete, a MÁÉRT új struktúrájában történő együttműködés” címmel tartott 
sajtótájékoztatót Répás Zsuzsanna Nemzetpolitikáért felelős helyettes államtitkár és Bihari 
Szabolcs társelnök.  

Az előkészületeknél fontos szempont volt, hogy külön szervezet foglalkozzon a nyugati 
diaszpóra kérdésével – mondta Répás Zsuzsanna az ülés ebédszünetében rendezett 
sajtótájékoztatón. Hiszen – tette hozzá – a Kárpát-medencében, szórványban élő 
magyarokétól teljesen eltérő élethelyzettel találkoztunk. A helyettes államtitkár hangsúlyozta: 
olyan problémákkal szembesülhetünk, amelyek máshol nem jellemzők. 

 

Répás Zsuzsa örömét fejezte ki az ernyőszervezetek aktív részvétele miatt, hiszen a mai 
alkalmon a szervezetek küldöttei elmondhatták: az ő mindennapi életükben mi jelent 
problémát. 

Bihari Szabolcs rávilágított arra: az Albizottság egy teljesen új szerkezeti forma, ami része 
annak az ígéretnek, amit a magyar kormány megfogalmazott: az elkövetkező években 
szeretne a nyugati magyarság fennmaradására külön gondot fordítani. 

Hozzátette: az egész albizottsági munkát a közös gondok feltérképezésére, kezelésére 
építették, mivel szeretnék elérni, hogy a magyar kormány illetékeseivel induljon el egy közös 
gondolkodás, ami – remélhetőleg – a közeljövőben mindkét fél számára gyümölcsöző lesz. 

A társelnök kimelte: a nyugati magyarság megmaradásának három fontos pillére van, melyek 
megerősítése és a magyar nemzet vérkeringésébe kapcsolása kulcsfontosságú. 



A külföldön született gyermekek továbbképzése, a nyugati magyar szervezetek munkája, 
illetve az egyházak támogatása mind fontos részei a jövőbeni céloknak – ismertette Bihari 
Szabolcs, hozzátéve: a nyugati magyarság elsősorban a tudomány területén, illetve a 
segélyszervezetek munkájának újrakoordinálásán keresztül tud segítséget nyújtani az 
országnak. 

Délután folytatódik a munka, ahol már csak a nyugati magyarság képviselői lesznek együtt. 
Az említett témák részletes tárgyalását követően pedig céljuk egy olyan javaslat elkészítése, 
melyet az illetékes államtitkárság, illetve a kormány elé szeretnének terjeszteni. 
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